

# Пусть дольше стучат добрые сердца

**Празднование 35-летия Нижегородской областной организации Всероссийского общества инвалидов имени Александра Невского проводилось в Шатковском районе в жаркий солнечный день 2 июня.**

Такой же яркой, по-домашнему тёплой была обстановка праздника, который открыл своим приветствием заместитель главы администрации Шатковского муниципального округа Валерий Владимирович Ярилин.

Много добрых, проникновенных слов в адрес людей, чьё здоровье ежедневно заставляет вести борьбу за жизнь и при этом не терять оптимизма и надежды на лучшее было сказано заместителем председателя Совета депутатов Шатковского муниципального округа Александром Николаевичем Бедновым.

Особую признательность заслужили многие члены районного общества, кто ведёт активную работу, направленную на поддержку инвалидов, их социализацию, возможность получать компетентные консультации, в которых крайне нуждаются люди с ограниченными возможностями.

Почётным гостем стал бывший председатель РО ВОИ Александр Петрович Манахов, который двенадцать лет своей жизни посвятил служению людям, заложив основы работы с таким непростым контингентом населения, каким являются инвалиды.

Связующим звеном между руководителем и членами общества являются лидеры первичных ячеек, на плечах которых и лежит вся тяжесть ежедневных забот об инвалидах.

Именно они постоянно интересуются здоровьем своих подопечных, узнают о всех проблемах и помогают их решать, приносят в дом именинника сердечные поздравления и подарки, поднимают настроение, возвращая интерес к жизни. Благодаря такой заботе инвалид

понимает, что не остался один на один со своим недугом, а за ним стоит целое общество, готовое протянуть руку помощи в нужный момент.

Отличившихся в этой благородной деятельности лидеров сердечно поблагодарили за непростой труд, требующий большой самоотдачи, вручив почётные грамоты и благодарственные письма разного достоинства.

Так, почётными грамотами Центрального правления ВОИ награждены: Кортикова Тамара Валерьевна, Мухина Валентина Ивановна.

Благодарственными письмами ЦП ВОИ – Тарасова Татьяна Ивановна, Лебедев Юрий Борисович.

Почётными грамотами НОО ООО «ВОИ» – Королёва Мария Ивановна, Дурнайкина Галина Александровна, Изуткина Татьяна Ивановна, Юрьева Людмила Ивановна, Монахова Надежда Семёновна.

Благодарственными письмами НОО ООО «ВОИ»: Пивоварова Клавдия Павловна, Новикова Валентина Алексеевна, Денисова Светлана Ивановна, Асташина Валентина Григорьевна.

А почётных грамот администрации Шатковского муниципального округа удостоились Манахов Александр Петрович и Лашин Анатолий Иванович.

Изюминкой юбилейного вечера стал просмотр удивительного по содержанию видео-материала, посвящённого Александру Невскому, чьё имя с достоинством носит Нижегородская областная организация Всероссийского общества инвалидов.

Древнерусский князь был поистине великим русским правителем, храните-



лем православной веры, талантливым государственным и полководцем, не проигравшим ни одного сражения. И в наши дни святой благоверный князь Александр Невский является особо почитаемым народом святым.

Именно поэтому во Всероссийском конкурсе «Имя России», проходившем в 2008 году, россияне, голосуя сердцем, назвали его личностью нации!

За короткое время этого фильма перед глазами присутствующих прошла вся жизнь благоверного князя – национального героя, собирателя и защитника земли русской. Она была яркой, насыщенной событиями, но очень короткой. Все это нашло своё отражение в поэме местной поэтессы Галины Сухановой «Потомков почитания достоин», на основе которой и был создан фильм.

Прочтение материала автором под симфонию №1 Сергея Рахманинова до глубины души потрясло всех собравшихся. Никого не оставил равнодушным современный парад наших воинов в свете сегодняшних событий в конце фильма, после слов автора:

*“О прошлом помнить нам необходимо,  
В веков потоке, месяцев и дней.  
Великая страна непобедима,  
Пока таких имеет сыновей!”*

Истинная гордость за Россию, за Александра Невского, за наших защитников – участников СВО читалась на лицах людей, посмотревших этот фильм.

Ну а хорошее настроение в этот день щедро дарили работники районного ДК и знаменитый женский вокальный ансамбль «Гармония». Было исполнено много знакомых ещё с юности песен, которые знали все и могли с удовольствием подпевать, что придавало особую теплоту и душевность торжественному мероприятию.

Словом, праздник удался, прошёл на высокой патриотической ноте, расходясь, все уносили с собой в душе понимание, каким важным делом они заняты и что многое ещё предстоит сделать в нашей повседневной и такой непростой современной жизни.

**Нина ЩЕГЛОВА,  
председатель  
Шатковской РО ВОИ**



**В центре досуга, кино и народного творчества для членов Шатковской районной организации ВОИ недавно прошёл развлекательно-познавательный праздник под названием «Три спаса. Мир вашему дому». Инициатором его стала руководитель организации Нина Щеглова.**

«Завершились садово-огородные дела и стало больше свободного времени. Вот и захотелось многим поделиться своими рецептами по заготовке варений-солений, да и просто пообщаться, повеселиться, отдохнуть. А ещё в августе проходят три Спаса, разве это не повод для встречи?», – объяснила Нина Петровна автору этих строк накануне мероприятия.

На призыв своего руководителя откликнулись и прибыли на праздник представители от многих первичных организаций. Собрался нарядно разодетый народ. В зале стало оживлённо, шумно, звучали радостные приветствия. Постепенно сервизы

лились за празднично накрытыми столиками.

Надо сказать, что организаторы мероприятия заранее объявили среди первичек конкурс на лучшее кулинарное изделие, главными ингредиентами в которых должны присутствовать мёд, яблоки, орехи. Ведь все эти продукты считаются символами медового, яблочного и хлебно-орехового Спасов.

Вот так руками воиццев и были созданы эти настоящие кулинарные шедевры! Торты, рулеты, композиции из яблок в виде гусеницы, большие блюда с румяными пирожками, украшенными ягодами пирожные, и другие вкуснятинки. Все они заняли места на выста-

## В честь трёх Спасов

вочном столе, манили присутствующих отведать хоть кусочек от каждого лакомства.

Сценарий к мероприятию написала Надежда Васильева из Светлогорска, а ведущей была Ирина Мыцик, методист ЦДК и НТ. Они построили свою программу так, чтобы всем на празднике было и весело, и познавательно. Много нового и интересного собравшиеся узнали о гостях мероприятия Ольге Рогульской, Галине Мисайловой, Галине Сухановой, хорошо известных в Шатковском округе своими талантами.

Ольга Мстиславовна Рогульская принесла на пробу свежий мёд. Пчеловодством в её семье занимаются муж и зять. В прошлом году несколько ведёр с мёдом зять Александр Локтев отправил землякам – участникам СВО. Сама Ольга занимается прикладным творчеством, коньком которого является лоскутное шитьё, образцы своего творения она показала на фотографиях. Тканевые изделия для новорождённых шатковской мастерицы приобрели широкую популярность за пределами округа. Заказы есть даже из С.-Петербурга. А ещё в ходе мероприятия она взяла в руки аккордеон и вовлекла всех в коллективное пение. Напелись под её аккомпанемент от души! Даже в пляс пускались!

Следующая гостья, Галина Григорьевна Мисайлова, тоже пришла на встречу не с пустыми руками, принесла творческие работы своей дочери Клары – пейзажи. Дочь – выпускница Шатковской художественной школы, которую

создавала и руководила почти 30 лет её мама. Пошла по стопам матери, пишет картины, работает в методкабинете по художественному направлению. Правильно говорят: «Яблочко от яблоньки недалеко падает».

Галина Михайловна Суханова известна многим не только как прекрасный специалист налоговой службы, но и как поэтесса. В своих стихах славит Шатковский край, который она горячо любит. На этой встрече прозвучало стихотворение о возрождении храма в селе Озёрки. Проникновенно прочитанное ею под трогательные звуки музыки, оно вызвало у слушателей море чувств, растрогало до слёз.

Оказывается, такие вот встречи очень важны для объединения людей. Где всегда можно поделиться своим творчеством, собраться чтобы попеть, потанцевать, поиграть. Позабыты были и возраст, и болячки. От души все веселились, участвовали в конкурсах, играх.

В благодарность за участие в мероприятии каждая гостья получила из рук Нины Петровны подарки. Были вручены призы и победителям кулинарного конкурса. Больше всех баллов набрали торт, представленный от Архангельской организации ВОИ, и пироги от первички № 5 р. п. Шатки. Высоко оценены были и кексы, приготовленные женщинами-кулинарами из Лесогорска. В свою очередь собравшиеся горячо поблагодарили всех, кто организовал такое задушевное мероприятие.

**Валентина ОРЛОВА,  
Фото Екатерины АБРАМОВОЙ**